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“100 以内的加法和减法（一）”同步测试卷（2）

（时间：40 分钟；满分：100 分）

一、认真审题、填补空白。（40分）

1.填方框。

2.在计算 68� 5 时，把 68 分成 60 和 8，先算（ ）� （ ）

=3，再把 3和（ ）合起来得（ ）。

3.

4.在□里填上正确的数，使花瓣上的得数与花蕊上的数相等。

5.在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

76－4○76－40 69－5○96－5 59－30○79－50

34+4○34－4 9+8○57－40 86－20○60

54○40+5 36○33+30 54－50○87－80
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6.在（ ）里填上合适的数。

（ ）+60=90 （ ）+25=65 85� （ ）=5

9+（ ）=99 85+（ ）=89 （ ）－30－20=5

二、看清题目、细心计算。（10+8+8=26 分）

1.神算手。

47－20= 96－60= 97－20= 59－20= 43+50－2=

86－40= 83－40= 70－40= 98－50= 100－30－20=

2.用竖式计算。

3.改错。

三、专心致志、动手操作。（8+6=14 分）

1.圈出正确的估算结果。
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2.圈出正确的得数。

65－50 （ 45 15 ） 69－6 （ 9 63 ）

64－40 （ 24 34 ） 78－8 （ 7 70 ）

5－3+80 （ 88 82 ） 75－30－3 （ 42 33 ）

四、学以致用、走向生活。（8+12=20 分）

1.小倩班上男生有多少人？

2.（1）一棵大树上，第一次飞走 26只小鸟，第二次飞走 20只小鸟，

两次一共飞走多少只小鸟？

（2）大树上原有 46只小鸟，飞走 20只小鸟后，还有多少只小鸟？

附加题。（10分）

黑棋子和白棋子的颗数同样多，拿掉 20颗黑棋子，添上 16颗白棋子，

现在黑棋子多还是白棋子多？多多少颗？

（蔡鑫琴 供题）



- 4 -

参考答案

一、1.

2.8，5，60，63。

3.56，62，39，72，70。

4.40，18，6，48；

10，60，60，1。

5.＞，＜，＝，＞，＝，＞，＞，＜，＜。

6.30，40，80，90，4，55。

二、1.27，36，77，39，91，46，43，30，48，50。

2.69，74，34，41。

3.略。

三、1.七十多，五十多，五十多，六十多。

2.15，63，24，70，82，42。

四、1.48� 30=18（人）。

2.（1） 26+20=46（只）。
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（2）46� 20=26（只）。

附加题

白棋子多，多 20+ 16=36 颗。
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